
Centralforeningen af Autoreparatører i Danmark
-brancheforening for værksteder

Det betaler sig 
hurtigt at blive medlem 
af CAD



Sammenhold giver styrke. Styrke i forhold til myndigheder og interesse-
organisationer. Styrke i forhandlinger med leverandører. Styrke i konkur-
rencen om kundernes gunst.  Derfor er det vigtigt i dag at være
tilknyttet en relevant brancheforening.

I denne brochure har vi beskrevet en lang række fordele ved medlem-
skab af brancheforeningen CAD, der hurtigt kan gøre din virksomhed
mere rentabel, så kontingentet tjener sig ind mangefold. 
Læg dertil de fordelagtige tilvalgsmuligheder i form af billigere forsik-
ringer, indkøbsmuligheder og medlemskab af CAD arbejdsgiverforening.

Såvel kunderne som myndighederne stiller større og større krav. Krav,
som gør det nødvendigt at være omstillingsparate og fleksible. 

I en tid, hvor kunderne er mere økonomisk bevidste end nogensinde før,
bliver kampen om eftermarkedet mere konkurrencepræget. 
Som brancheforening for de frie værksteder hjælper vi med til at få flere
og flere bilejere til at vælge vore værksteder, når bilen skal serviceres.

Med Forbrugerombudsmandens aftale fra 2002 blev det muligt, at også
bilejere med biler under fabriksgarantien, kan benytte de frie værksteder.
Det giver mange ekstra kundemuligheder, men det betyder også, at kun-
derne stiller endnu større krav til kvalitet og værkstedsfaciliteter.

Som selvstændig mekanikermester har du en travl hverdag.
Vi kan hjælpe dig med at få bedre tid til det, du er bedst til: at drive din
virksomhed. Så hjælper vi dig med lovgivning, miljøregler, sikkerhedsbe-
stemmelser og øvrige administrative problemstillinger.

Med venlig hilsen
Erik S. Rasmussen
Direktør/advokat

VI ER STÆRKERE, NÅR VI STÅR SAMMEN
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Som medlem af CAD er du en del af et netværk, der består af mere 
end 1.700 frie værksteder fordelt på 33 landsdækkende lokalforeninger. 
CAD har en række fokusområder, som hver især hjælper dig med at
drive din virksomhed så optimalt som muligt: 

◆ Hotline-adgang vedrørende ethvert teknisk og juridisk spørgsmål
der omhandler drift af en autovirksomhed. 

◆ CAD taler for dig og dine kolleger. CAD er talerør for branchen
over for diverse myndigheder, herunder regering, ministerier, 
EU samt styrelser og direktorater.

◆ Adgang til markedets bedste forsikringsvilkår via Tryg/Topdanmark
◆ Møder i lokale netværk
◆ Konsulentbistand
◆ Informationer og vidensudveksling via CAD-intranet.
◆ Tilsluttet ankenævn for biler
◆ Medlemsbladet "autobranchen"
◆ Uddannelse af medarbejdere

Herudover har du mulighed for tilvalg af:

◆ Medlemskab af arbejdsgiverforening
◆ Medlemskab af CAD Indkøb

Få hjælp til juraen og de daglige problemer.
CAD rådgiver dig vedrørende spørgsmål i forbindelse med service og 
reparationer samt om juridiske problemer ved ansættelsesforhold, 
lejemål, reklamationsbehandling og andre forhold, som er vigtige for 
din virksomheds drift. 

CAD stiller også formularer til rådighed, herunder ansættelseskontrakter,
kontrakter i forbindelse med køb/salg af biler, lejekontakter m.v. 
Du har adgang til telefonisk hotline fra kl. 8.30 - 16.00, fredag fra 
kl. 8.30 - 13.30, hvor du nemt og hurtigt kan få svar på oven-
stående spørgsmål.

CAD TEAMET, ER KLAR TIL
AT SERVICERE DIG:

HOTLINE-ADGANG VEDRØRENDE ETHVERT
TEKNISK OG JURIDISK SPØRGSMÅL DER 
OMHANDLER DRIFT AF EN AUTOVIRKSOMHED. 

Per B. Nielsen
administrationschef

Anne Gandrup
bogholder

Frank Grandjean
konsulent

Christian Damgaard
konsulent

Marianne Engquist
kontorassistent

John Findstrøm
konsulent

Rene Eriksen
konsulent



ADGANG TIL MARKEDETS BEDSTE
FORSIKRINGSVILKÅR VIA TRYG/TOPDANMARK

MØDER I LOKALE NETVÆRK
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Idet CAD er autobranchens største brancheforening kan CAD forhandle
sig frem til meget fordelagtige forsikringsvilkår, som både pris- og dæk-
ningsmæssigt er bedre end det du kan opnå som ”ikke medlem”.

CAD har adskillige eksempler på, at præmiebesparelsen ved at tilslutte
sig en CAD forsikringsordning mangefold tilbagebetaler det årlige 
foreningskontingent.

Via en CAD forsikringsordning kan du tilbyde dine kunder / salgsbiler 
en såkaldt Mekanisk Svigt-forsikring, der dækker større og uventede 
reparationer af motor og gearkasse. Bilen skal stadig vedligeholdes på
normal vis på dit værksted, men din kunde får taget toppen af de 
største reparationsregninger. 

Du er tæt på dit lokale netværk.
CAD's mere end 1.700 medlemmer er fordelt i 33 lokalforeninger, 
som danner rammen om kurser, medlemsmøder, sociale arrangementer
og ikke mindst muligheden for at udveksle erfaringer med dine lokale
kolleger.

Herudover har du også mulighed for at tilslutte dig forskelligartede 
erfagrupper. Som eksempel kan nævnes CADs erfagruppe for tunge 
køretøjer, det kan også være erfagrupper vedr. ombygning af værksteder
eller erfagrupper for værksteder der tillige har et stort brugtvognssalg.

Få hjælp af en CAD konsulent
Værkstedsindretning, elektroniske servicebøger, miljøforhold, forsikringer
m.v. - CAD's erfarne konsulenter har indgående kendskab til autobran-
chens forhold og kan hjælpe dig med at træffe de rigtige beslutninger. 

Ring og få besøg af en CAD konsulent.

KONSULENTBISTAND



INFORMATIONER OG VIDENSUDVEKSLING
VIA CAD-INTRANET.

TILSLUTTET ANKENÆVN FOR BILER

MEDLEMSBLADET "AUTOBRANCHEN"
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På CAD-intranet (www.cadintranet.dk) kan værkstederne hente infor-
mationer, nyhedsbreve og anden nyttig brancheviden. 
En vigtig del som medlem af CAD er at udveksle den gode viden og 
erfaring der er tilstede blandt medlemmerne.
Derfor kan værkstederne via intranettet lægge løste og uløste tekniske
problemstillinger ud til de øvrige CAD-kolleger, således man støtter 
hinanden på landsplan.

Herudover har du via intranettet adgang til en "Handelsplads" hvor 
du kan købe og sælge reservedele, udstyr og inventar m.v. 
Du kan netværke i erfagrupper, ligesom du via intranettet kan hente 
alle relevante formularer.

Du har ret til at anvende Ankenævn for bilers logo / skilt i din daglige
markedsføring. Det giver tryghed for dine kunder.

Det netbaserede Ankenævn for biler www.bilklage.dk behandler 
klager fra private bilejere over værkstedsregninger. Som medlem af 
CAD er du omfattet af klagenævnet og dets afgørelser. Vi bistår og 
vejleder dig hvis du uheldigvis skulle få en sag i ankenævn for biler. 

"autobranchen" er dit medlemsblad. 10 gange om året får du autobran-
chens førende specialmagasin.
"autobranchen" udgives af CAD i samarbejde med de øvrige organisatio-
ner i branchen, og CAD anser også  "autobranchen" som et vigtigt eks-
ternt talerør.
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UDDANNELSE AF MEDARBEJDERE

Kurser og uddannelser, nu og i fremtiden. Som frit værksted har du en
særlig forpligtigelse til at uddanne dig selv og dine medarbejdere, så
virksomhedens medarbejdere hele tiden er ajour med den nyeste viden. 
CAD afholder kurser i samarbejde med Autobranchens 
Udviklingscenter og relevante tekniske skoler. 
Det gælder ikke kun tekniske kurser, men også kurser i f.eks. kundebe-
tjening, økonomi og kvalitetssikring.

Som medlem af CAD har du tilvalgsmulighed i at lade dig tilknytte CAD
arbejdsgiverforening, samt indkøbsforeningen, CAD Indkøb.

MEDLEMSKAB
AF ARBEJDSGIVERFORENING

Som medlem af CAD har du mulighed for at blive medlem af vores ar-
bejdsgiverforening, som henvender sig specielt til mindre autovirksom-
heder. 
Arbejdsgiverforeningen holder dig ajour, og hjælper dig med overens-
komst forhold.
Du kan tilmed forbedre din likviditet, fordi du kan beholde fratrådte
medarbejderes feriepenge i virksomheden, indtil ferien skal afholdes.
Som medlem af arbejdsgiverforeningen skal du ikke selv forhandle med
Dansk Metal. Prisen for medlemskab af CAD's arbejdsgiverforening 
hører til branchens laveste.

Tilvalgsmuligheder
- gør dit medlemskab 
komplet
- det betaler sig.
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MEDLEMSKAB AF CAD INDKØB

CAD Indkøb - arbejder for dig. Som medlem af CAD Indkøb har du 
en mulighed for at gøre dit medlemskab endnu mere rentabelt: 
Bliv medlem af CAD Indkøb og få din andel i de store rabatter, som 
vi skaffer alle medlemmer. 
CAD Indkøb arbejder konstant for at opnå de bedste priser og betin-
gelser på:

◆ Reservedele og tilbehør
◆ Olie, batterier og dæk
◆ Værktøj og værkstedsudstyr
◆ Forsikring
◆ Revision
◆ IT udstyr og rådgivning
◆ Og meget mere

Vi følger hele tiden markedet og er på forkant med 
udviklingen, så nye områder kommer på listen.

CAD Indkøb's hjemmeside www.Cadkat.dk er din daglige kilde til
hurtig information om nye produkter, priser, kampagner og nyheder
fra branchen. Du kan sammenligne produkter, priser og vælge de
varer, som passer dig bedst.
På hjemmesiden kan du også bestille varer fra de forskellige leve-
randører. Varerne leveres direkte til dig fra leverandørerne.

VI ER STÆRKERE JO FLERE VI ER...

CAD er autobranchens billigste brancheforening - vi arbejder målrettet
for de frie værksteder.

Meld dig ind i dag og få glæde af dit medlemskab med det samme. 
Jo flere vi er, jo bedre kan vi forhandle endnu flere fordele for dig.

For yderligere informationer kontakt CAD på 43 99 66 33
eller på www.cad.dk - så sørger vi for det praktiske

Vi og dine 1.700 kolleger glæder os til 
at byde dig velkommen som medlem af CAD.

Niels Bork
salgs- og indkøbschef



HER FINDER DU CAD'S 
LOKALFORENINGER:

Aabenraa
Aalborg
Aarhus
Bornholm
Haderslev
Holbæk
Horsens
Kalundborg
Kolding
København
Lolland-Falster
Midtjylland
Midtsjælland
Nordjylland
Nordsjælland
Nordvestjylland
Odense
Randers
Ribe
Roskilde
Silkeborg
Skanderborg
Skive
Sydfyn
Sydsjælland
Sønderborg
Thisted
Tønder
Vejle
Vesthimmerland
Vestsjælland
Viborg
Østsjælland

Centralforeningen af 
Autoreparatører i 
Danmark

Kirkevej 1-3, 2630 Taastrup
Tlf. 43 99 66 33
Fax 43 71 01 71
E-mail: cad@cad.dk
www.cad.dk
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